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выполнены оба условия:– в строке есть два числа, каждое из которых повторяется 

неповторяющихся чисел строки не больше среднего арифметического всех её 
чисел.В ответе запишите только число.

натуральных чисел. Определите количество строк таблицы, для чисел которых 

дважды, остальные три числа различны;– среднее арифметическое трёх 

Откройте файл электронной таблицы, содержащей в каждой строке семь 
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заменить (31, 13)         КОНЕЦ ЕСЛИ         ЕСЛИ  нашлось (32)                ТО заменить (32, 
(21)                ТО заменить (21, 12)         КОНЕЦ ЕСЛИ         ЕСЛИ  нашлось (31)                ТО 

1, 2 и 3, расположенных в произвольном порядке. Определите, какие  цифры будут находиться 
на 10-м, 80-м и 140-м местах строки, получившейся в результате выполнения программы. 
Цифры в строке нумеруются последовательно слева направо, самая левая имеет номер 1, 
следующая – номер 2 и т.д.В ответе запишите три полученные цифры подряд без пробелов и 
разделителей в порядке возрастания номеров их мест в получившейся строке. Так, например, 
если бы на 10-м месте стояла цифра 9, на 80-м –  4, а на 140-м –  8, то был бы ответ 
948. НАЧАЛОПОКА  нашлось (21)  ИЛИ нашлось (31)  ИЛИ нашлось (32)         ЕСЛИ  нашлось 

На вход приведённой  ниже программы поступает строка из 150 цифр, содержащая по 50 цифр 

23)         КОНЕЦ ЕСЛИКОНЕЦ ПОКАКОНЕЦ
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IP-адресом 111.81.85.127 адрес сети равен 111.81.80.0. Чему равно наименьшее 

В терминологии сетей TCP/IP маской сети называется двоичное число, 
определяющее, какая часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая 
– к адресу самого узла в этой сети. Обычно маска записывается по тем же 

записывается в виде десятичного числа. При этом в маске сначала (в старших 
разрядах) стоят единицы, а затем с некоторого разряда – нули. Адрес сети 
получается в результате применения поразрядной конъюнкции к заданному 
IP-адресу узла и маске.Например, если IP-адрес узла равен 231.32.255.131, а 
маска равна 255.255.240.0, то адрес сети равен 231.32.240.0.Для узла с 

правилам, что и IP-адрес, – в виде четырёх байтов, причём каждый байт 

возможное значение третьего слева байта маски? Ответ запишите в виде 
десятичного числа.

выражения на 14 и укажите его в ответе в десятичной системе счисления. Основание 

15. 99658x2915 + 102x02315В записи чисел переменной x обозначена неизвестная 

найденного значения x вычислите частное от деления значения арифметического 

системы счисления указывать не нужно.

x, при котором значение данного арифметического выражения кратно 14. Для 
цифра из алфавита 15-ричной системы счисления. Определите наибольшее значение 

Операнды арифметического выражения записаны в системе счисления с основанием 
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соответствуют числа 123405 и 12300405.Среди натуральных чисел, не превышающих 

Назовём маской числа последовательность цифр, в которой также могут встречаться 
следующие символы:–       символ «?» означает ровно одну произвольную цифру;–       
символ «*» означает любую последовательность цифр произвольной длины; в том 
числе «*» может задаватьи пустую последовательность.Например, маске 123*4?5 

остатка. В ответе запишите в первом столбце таблицы все найденные числав порядке 
108, найдите все числа, соответствующие маске 3?1*57, делящиеся на 2023 без 

возрастания, а во втором столбце – соответствующие результаты деления этих чисел 
на 2023. 
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